
ANALIZE SAGA 

cu dr. Alfred Poplingher 
 

Un punct de vedere    

 

 

Ceea ce s-a petrecut la 6 octombrie, sărbătoarea Simhat Tora și 50 de ani 

de la traumaticul război  de Iom Kipur  nu este mai puțin decât un fiasco 

colosal. De fapt e greu să găsești cuvinte potrivite care să redea ce s-a 

întâmplat și ce simt peste 7 milioane de evrei ( 75% din populație ) 

locuitori ai Israelului , unii dintre ei   supraviețuitori ai Holocaustului. E 

extrem de greu de acceptat , de conceput și de explicat cum un asemenea 

atac a fost posibil, cum nimic nu s-a știut dinainte, cum nimic nu s-a 

simțit  și văzut,  cum ore îndelungate teroriștii Hamas au izbutit sa aibă 

sub control total kibbutzuri în care au ucis cu o brutalitate de nedescris și 

de neconceput, să atace două orașe, să comită un adevărat carnagiu în 

rândul tinerilor participanți la festivalul de muzic trans și să târască in 

Gaza peste o suta  de ostateci, bărbați, femei , bătrâni și copii.  

Nu numai Israelul nu a trăit o nenorocire de asemenea proporții ( peste 

1000 de morți într-o singură zi ) , ci nici o țară civilizată nu s-a confruntat 

în perioada  moderna cu asemenea atrocități în asemenea măsură. 

Comportamentul barbar al teroriștilor Hamas   nu poate fi comparat 

decât cu actele abominabile ale organizației teroriste ISIS, deși exista 

dovezi de la fața locului că în anumite cazuri le-au depășit prin cruzime. 



 

Ni se spune că nu e momentul să cerem anchete care să stabilească 

vinovăția celor responsabili  (armată, guvern , organizațiile de securitate) 

Trebuie să acceptăm, să strângem din dinți și să facem totul ca acest 

război să se termine cu spulberarea organizațiilor teroriste din Gaza și  a 

celor ce o susțin din rândul populației civile. Un lucru însă trebuie spus 

clar și cu voce puternică : guvernul actual în frunte cu Netaniahu , 

principalul responsabil , un mincinos patologic, un instigator , 

un profitor și un tip de om care pentru a stăpâni și a 

supraviețui la putere învrăjbește grupuri  de populație una 

contra celeilalte , trebuie să dispară de pe arena politică. Există 

destui politicieni cu conștiință , patriotism și dorință fierbinte de a se 

pune în slujba poporului și  a țării , care să fie o alternativă. 

 

 


